

长春市公安局朝阳区分局召开打击侵财犯罪集中返赃大会 金银首饰、貂皮大衣等财物 逐一返还给受害群众

金银首饰、古玩玉石、貂皮大衣、手机、现金……1月17日,长春市公安局朝阳区分局召开打击侵财犯罪集中返赃大会,民警将标值100余万元的赃物依次返还给受害群众。受害群众也为民警送上了锦旗和感谢信。



受害群众送上一封感谢信



将被盗现金返还给受害群众

现场: 接过失而复得的财物 群众心里都很高兴

返赃大会现场,民警首先为一名老人返还被盗的金银首饰,“民警及时破案,帮我追回了首饰,他们真是太辛苦了,那两天特别冷,他们冒着严寒一直在调查走访,在这里深深地向他们说一声‘谢谢!’”老人在接过首饰后,紧紧抓着民警的手激动地说。

之后,各办案民警逐一将犯罪嫌疑人盗窃的现金、首饰、名烟名酒、手机等财物返还给受害人。拿着失而复得的财物,大家心里都是说不出的高兴。为了表达对民警的感谢之情,受害群众还特意为民警们送来了锦旗。一面面鲜艳的锦旗,一句句发自肺腑的感谢,让办案民警们倍感鼓舞。一名群众更是给民警送上一封大大的感谢信,字里行间由衷地表达出对民警的感谢和祝福。

受害群众栾先生说,近日他和母亲下班回家后,发现家里面非常



追回的赃物 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

冷,仔细一看原来是家里的窗户被破坏了,屋内被翻得乱七八糟,10余件金银首饰被盗,价值5万余元。由于家里没有安装监控,破案线索有限,当时认为东西可能找不回来了,但没想到民警仅用了6天就将案件侦破,为他们挽回经济损失。

“近日我家被盗,屋内香烟和现金丢失,价值1000多元钱。事发后,民警迅速到达案发现场,他们不辞辛苦,日夜奋战,秉公办事,扬善惩恶,迅速将案件侦破,替我们挽回了损失。感恩人民警察,致敬人民警察,由衷地谢谢他们!”现场一名群众大声说道。

警方: 平常工作中既要破大案 也要破关系民生的小案

对于相关案件侦破经过,长春市公安局朝阳区分局宽平大路派出所警长连士瑞说,接到辖区发生破窗入室盗窃首饰案后,他们第一时间赶到现场,冒着严寒实地走访调查,逐人逐段进行排查,搜索近百家天网监控和社会点位,最终锁定犯罪嫌疑人张某和李某雷叔侄居住的小区。为了不贻误战机,全所警力采取拉网抓捕,于1月12日17时在范家屯镇将犯罪嫌疑人李某和李某雷叔侄抓获,并将被盗物品全部追回。

“我们在接到系列入室盗窃案

警情后,严格按照市公安局部署,主动出击,仔细工作,在盗窃地点5公里范围内进行了大量走访,调取视频监控,最终锁定了一名系列入室开锁盗窃嫌疑人。之后经过进一步调查,最终在外省将该犯罪嫌疑人抓获,当时该犯罪嫌疑人正要销赃,还好赃物被我们及时追缴,为受害群众止损!”长春市朝阳区分局刑警大队民警田萌说。

长春市朝阳区分局政工处主任王志刚表示,“我们在平常的工作中,既要破大案,更要破关系民生的小案。能够得到群众的关心、支持和肯定,这是对我们的鼓励,更是对我们的鞭策”。

战果: 该局一年破获侵财类案件45起

据介绍,自从2021年年初以来,长春市朝阳区分局共破获入室盗窃、扒窃、电信诈骗、砸车盗窃等侵财类案件45起,抓获犯罪嫌疑人23人,打掉犯罪团伙7个,扣押涉案手机31部,收缴各类赃物总标值百余万元。通过此次返赃大会,不仅向群众展示了公安机关在严厉打击违法犯罪活动中取得的成效,还展示了公安机关坚决打击各种违法犯罪活动、保障广大群众生命财产安全、努力营造良好社会治安环境的坚定决心。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春公交集团西昌汽车公司 G9路车队驾驶员文明服务

长春公交集团西昌汽车公司G9路车队为做好公交驾驶员文明服务制定服务守则和服务规范。服务守则:文明服务遵法纪,谨慎驾驶安全行;态度和蔼仪表端,有问必答需耐心;按线行驶礼让行,逢站必停站名清;准点准班中速行,缓慢靠站车直停;车辆停稳再开门,关门之后把车行;车容整洁车况好,座椅扶手要洁净;见义勇为不贪财,得理让人取民心;孕妇婴儿多照顾,老弱病残需关心;空调通风适时开,票价政策严格执行;不玩手机不抽烟,闯红灯

超速严格禁。

服务规范包含7个方面的内容。一是主动为乘客提供方便,照顾特需;不要视而不见,态度冷漠。二是集中精力专心驾驶;不要闲谈,玩手机,做与工作无关的事。三是规范使用报站器,及时报站;不要不报、漏报、错报。四是匀速行驶,逢站必停;不要抢点、压点、越站甩客。五是遵守交规,平稳驾驶,预防客伤;不要急起、急刹、开斗气车。六是顺序进出站,规范有序;不要随意停靠,越车进站,影响交通。七是保持车辆整洁;不乱摆、乱贴、乱挂。

长春公交集团北达汽车公司 G229路车队保障市民安全出行

为做好节前的营运保障工作,进一步加强安全生产,确保节前的安全生产形势持续稳定,长春公交集团北达汽车公司G229路车队从细部署,严格落实节前的安全防范措施,强化“红线”意识,保障市民出行安全。

一是抓牢安全风险管控。车队召开节前安全生产培训会,对驾驶员进行安全培训,利用现场照片和事故视频案例,逐一讲解“超速行驶、疲劳驾驶、酒后驾车、分心驾驶”等驾驶员常见违法行为的危害,让职工直观地感受到不遵守交通安全法律法规所带来的危害,进一步强化驾驶员的安全意识。

二是深推隐患排查治理。开展节前安全隐患排查治理和重大安全风险防范工作,加大对营运车辆检修力度,确保带有“病”车辆上线运营,并对车内应急逃生阀、安全锤、灭火器、一键破窗器等设施进行逐一检查,全面消除车辆安全隐患。

三是严抓疫情防控。车队要求全体驾驶员严格做好车辆消毒、通风工作,做到一圈一消毒,勤通风,对车辆地板、内壁、扶手杆、拉环、座椅等部位进行重点擦拭,并落实好乘客扫码登记工作,严把疫情防控入口关,守好“第一道防线”,坚决阻断疫情传播,确保市民的健康安全和满意出行。

长春公交集团西昌汽车公司 Z108路车队组织观看警示教育片

近日,长春公交集团西昌汽车公司Z108路车队党支部组织车队所有党员干部观看了警示教育片。警示教育片以案说纪,以案说法,用身边事教育身边人,用一列例举人深省的反面案例,教育引导全体党员干部严守党的政治纪律和政治规矩,做到知敬畏、明底线、守纪律、严规矩,切实把廉洁自律的要求内化于心、外化于行。

通过观看警示教育片,长春公交集团西昌汽车公司Z108路车队党员干部纷纷表示,要吸取教训、时刻警醒,做到慎独慎微,牢牢守住“底线”和“红线”,进一步树立公交为民服务的良好形象,把好安全关、服务关,不断提高拒腐防变和抵御风险的能力,自觉做到防微杜渐、警钟长鸣,始终牢记党的宗旨,做好本职工作,恪尽职守,全心全意为人民服务。

长春公交集团西昌汽车公司 G7路车队严格落实一天三检制度

近日,长春公交集团西昌汽车公司G7路车队加固一天三检执行情况考核,严格落实、加固一日三检制度。驾驶员按出车前、行车中、收车后的检查内容逐项检查,按要求填写,复查责任人按规定复查、抽查。检查发动机舱、冷却液是否达标,不足时按标准要求进行添加;检查是否有“四漏”现象(漏油、漏水、漏气和漏电)要求保持清洁;密切关注

仪表,发现异常或异味,立即停车检查,及时排除;要检查手脚制动性能,车内外安全设施及应急设施(应急阀、快开阀);检查发动机有无渗漏、发动机舱及电瓶舱电线有无破损摩擦打铁等;将轮胎是否完好列为行车前的检查项目,发现配备不齐及设施失效存在安全隐患的,要立即排查并报告上级做好备份,存档做好日后痕迹工作。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司资产公开处置公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司拥有对建湖永林房地产开发有限公司的一项债权(包括但不限于债权资产及由此转化的其他权益)。债务人、保证人及抵押物所在地为:江苏省盐城市建湖县。截至2021年12月31日,债权本金余额为13,327.01万元,现拟公开处置,特此公告。债权具体情况如下表:

序号	债务人	债权本金	重组宽限补偿金	代垫费用	担保方式	担保情况
1	建湖永林房地产开发有限公司	13,327.01	14,883.05	102.15	抵押+保证+质押	1、永林房地产以位于江苏省盐城市建湖县城向阳路北、建宝路东侧金港湾一期、二期在建工程提供抵押担保,在抵押物建筑面积共计51,038.01m ² ;2、自然人夏海强、葛军、严正生将持有的建湖永林房地产开发有限公司100%股权提供质押担保;3、江苏扬标石油机械有限公司、朱咸标及欧荣凤提供连带责任保证担保。

上述债权金额情况仅供参考,实际金额以依据生效法律文书确定的内容或按标的债权文件和相关法律法规规定计算出的具体金额为准。(1)交易条件:要求竞买人信誉良好,有付款能力且交易资金来源合法,能承担购买债权所带来的风险。(2)对交易对象的要求:交易对象应当是具有完全民事行为能力、支付能力的自然人,合法成立且有支付能力的法人和其他组织。国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。因不符合条件参加购买的,由交易对象自行承担相应的法律责任。

公告期:自本公告发布之日起20个工作日内,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。请投资者登陆华融网站查询,或与有关部门接洽查询。
受理公示事项联系人:杨先生、黄先生
联系电话:0431-89291296、0431-89291606
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:雷女士,0431-89291517
联系地址:长春市朝阳区同志街917号